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1. ò# Ï̂â˛Ó̊ ≤Ã Ï̂Ÿ¿Ó̊ !‡˛Ñ˛ v z̨_Ó̊!›˛ ˆÖy Į̈̂ ô ˆú Ï̂Öy ı

28ÈÙÈ~Ó̊ xy Ï̂ÜÓ̊ ¢ÇÖƒy!›˛ ˛ô Ï̂Ó̊Ó̊ ¢ÇÖƒy ˆÌ Ï̂Ñ˛

(a) 1 Ñ˛õ     (b) 1 ˆÓ!ü     (c) 2 Ñ˛õ   (d) 2 ˆÓ!ü

2. 8420 ¢ÇÖƒy!›˛ Ï̂ì˛ â˛yÓ̊ ÈÙÈ~Ó̊ fiÌyò#Î̊ õyò – Sü)‰òƒfiÌyò ˛ô)Ó̊í Ñ˛Ó̊V

3. !ì˛ò £yãyÓ̊ â˛yÓ̊ üì˛Ñ˛ !ì˛ò îüÑ˛ â˛yÓ̊ ~Ñ˛Ñ˛ ¢ÇÖƒy!›˛ Ï̂Ñ˛ x Ï̂AÑ˛ ˆú Ï̂Öy–

4– hfl˛Ω˛ ˆõúyÁ S!ì˛ò!›˛V

Ñ˛ Ö

4620 ÈÙÈ~Ó̊ 6 ÈÙÈ~Ó̊ 6000

fiÌyò#Î̊ õyò

3000 × 2 60

5060 Ù È5000 6

5302 + 700ñ ˆÎyÜö˛ú!›˛ 600

Ñ˛y Ï̂v ≈̨Ó̊ ¢y£y Ï̂Îƒ Ñ˛Ó̊ Ï̂úñ

1000ÈÙÈ~Ó̊ Ñ˛y Ï̂v≈̨ Ó̊ ¢ÇÖƒy

 È

5– ~Ñ˛!›˛ ̂ Î Ï̂Ñ˛y Ï̂òy !ì˛ò x Ï̂AÑ˛Ó̊ ¢ÇÖƒyÓ̊ ¢Ç Ï̂AÜ ~Ñ˛!›˛ ̂ Î Ï̂Ñ˛y Ï̂òy î%£z x Ï̂AÑ˛Ó̊ ¢ÇÖƒy Ü%í Ñ˛ Ï̂Ó̊ Ü%íƒñ Ü%íÑ˛ ~ÓÇ Ü%íö˛ú ̂ ú Ï̂Öy–

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ


